COMPAÑIA DE TRANSPORTE SELECTIVO EN TAXIS CONTRASELECTAX S.A.

Entidad	Jurídica
26 Octu	hre 1998

Sangolquí - Ecuador

R.U.C. 1791408047001

Oficio -0016.

<u>86868</u>

Señor.

SUPERINTENDENTE DE COMPAÑIAS

Presente.

Ju 608 AGN. 2004

172

De nuestras consideraciones;

5/ 50,000 %

En mi calidad de Gerente General y representante legal de la Compañía de transporte Selectivo en Taxis CONTRASELECTAX S.A. tengo a bien comunicar a Usted, las siguientes transferencias, a fin de que se digne contarlas en nuestro registro:

CEDENTE

No.. DE ACCIONES

CESIONARIO

15.08 200

Flores Rojas

María Guadalupe 170485479-1 una

Infante Pinto Kléber Wilfrido 170984166-0.

Flores Rojas María Guadalupe 170485479-1 una

Infante Pinto Luis Eduardo 170786116-5

Flores Rojas María Guadalupe 170485479-1 una

Flores Guerrero Aurelio Bolívar 170925162-1

OH. Inpurposos. 2001.08.13.56

OFICINA

Av. Mariana de Jesús s/n Capelo. Telef: 298694 - 298888

1 AGU 2001 of

mismiconetión y And

COMPAÑIA DE TRANSPORTE SELECTIVO EN TAXIS

CONTRASELECTAX S.A.

Entidad Jurídica 26 Octubre 1998 __

Sangolquí - Ecuador

R.U.C. 1791408047001

Flores Rojas María Guadalupe 170485479-1 una

Pérez López Edwin Giovanni 040104786-5

Flores Rojas María Guadalupe 170485479-1 una

Quilca Cisneros José Miguel 100124072-8

Benítez Diguay Remigio Norberto 171010683-0 una

Aneloa Collaguazo Segundo Manuel 171254522-5

Andrade Rojas Enrique Román 170921627-7 una

Zúñiga Sánchez / Oscar Santiago 171474636-7

Ayala Pánches Segundo Vitoriano 170430894-7 una

Cazar Congo Luis Alberto 170470671-0

Atentamente,



0456

cc